

# 4户人家窗户,连遭钢珠弹袭击

## ■半月时间已发两起,双层钢化玻璃被击穿一层

## ■部分遇袭房间是孩子书房,警方已经到附近小区进行排查

“这么厚的玻璃都打穿了,要是打到人身上怎么办?”昨天晚上,南京秦淮区九龙盛世园7栋23号301室的业主陈女士指着窗户上的孔洞,语气里满是愤慨。原来,昨天下午,陈女士家与同单元的3户邻居家一起,遭遇钢珠弹袭击。这已是半个月来发生的第二次钢珠弹袭击事件,警方目前已展开排查。

□现代快报记者 贾磊 文/摄

### 两次遇袭,窗户开了洞

昨天下午5点,市民陈女士正在家中休息,儿子在最南边的书房练琴。突然传来“啪”的一声脆响,吓了陈女士一跳,她快步跑到书房,看着试图打开窗户的儿子,喊了一声“别开,危险。”

陈女士之所以如此紧张,是因为4月2日下午,她曾被同样的声音惊扰。

“当时我没在意,还以为隔壁邻居家装修发出的声音,哪知道第二天拉开窗帘,发现玻璃上居然出现了一个洞。”陈女士指着窗户上的一个小拇指指甲大小的空洞。

陈女士说,她叮嘱儿子待在远离书房的客厅,自己跑下了楼。下楼后,她发现了同一单元的几户邻居,他们有人昂着头搜寻着不知道躲在哪里的“枪手”,也有人低着头在草丛里寻找证据。“大家都在骂,我又跑到六楼,想从高处看看能不能把这家伙揪出来。”陈女士说,等她爬到顶楼,钢珠击打玻璃的脆响还不时响起,但搜寻了半天,还是没踪迹。

### 业主草丛里找到钢珠

业主徐先生很快找到了草丛里的钢珠,每一颗都有3-4毫米的直径,拿在手里沉甸甸的。

断断续续的脆响,大概持续了10分钟,7栋23号在一条直线上的201、301、401、501的窗户,都有不同程度的损伤。记者看到,这些朝南的窗户上,大概有9个明显的孔洞,细小的伤痕则不计其数。201窗户上的孔洞,是4月2日遇袭时留下的,301也有一处老伤,其他的,都是昨天下午的新孔。

除了位置,这些孔洞看起来都差不多,每一个透气的圆孔都是小拇指指甲大小,圆孔周围没有穿透的伤痕则有小指指肚那么大,有一两个孔洞外面,还延伸着10厘米左右的裂痕。“我们这是双层钢化玻璃,但有一层已经完全被打穿了,这要是打在人身,后果不堪设想。”徐先生十分愤怒。

### 窗户距床头仅十几厘米

遇袭的4家之中,有3家把朝南的房间作为书房,窗户一般都



两层钢化玻璃已被打穿一层

是大开着。4户人家之中3家有孩子,这些房间大多是儿童用来写作业所用。501遇袭的房间则是一间卧室,被击中的窗户离床头不过十几厘米。

陈女士说,上次他们这一单元遇袭,她还曾经责怪过自己,“莫非是儿子在书房练琴,吵到别人了?还连累了邻居?”

4月2日,窗户被钢珠打穿后,业主们报了警,但直到昨天再次遇袭,警方还是没有给他们一个说法。“下午的时候有民警来了,说是秦虹派出所跟刑警大队的。”

### 警方已展开排查

昨天晚上,在去秦虹派出所做笔录之前,几位业主猜测这些钢珠的来源,“如果是气枪打的,那肯定不会拐弯,如果不是当时

有人在楼下开枪,就是对面小区的人干的。”一位业主说。

遇袭的窗户,正对着另一个叫做上河明苑的小区,根据记者目测,两栋楼房之间,有近百米的直线距离,二楼以上,没有任何障碍物。大部分的弹孔正对着这栋楼房,只有301东侧窗户上的一个洞有点“不合群”,“这个洞应该是打到落水管上,弹到窗户上的。”陈女士猜测。“我怀疑是对面小区,谁家的小孩拿着气枪搞恶作剧。”陈女士说,不过,她很快表示,这只是她的猜测。

昨天晚上,几位业主前往秦虹派出所做完笔录之后,201的业主徐先生给记者打了一个电话,警方告诉他们,已经派人到附近小区进行排查,“应该很厉害,家里有孩子,这种事情太危险了。”

### 新闻速读

#### 独居老人家中恶臭 邻居担心赶忙报警

快报讯(记者 聂聪)昨天,有市民爆料称,位于南京玄武区珠江路花红园小区的一幢居民楼中,有位老人自2月份起就不见踪影。

昨天上午10点左右,记者来到该小区,此时在老人居住的楼下已围了一圈人,警方正在现场了解情况。居住在楼下的王阿姨说,最近几日,他们总在楼道口闻到阵阵恶臭,后来渐渐发现臭味是从2楼独居老人付大爷的屋里散发出来的。王阿姨细想了下,似乎已有两个多月没有见到付大爷了。

“付大爷今年70多岁,以前是东南大学的老师,退休后一直一个人住在这里。”王阿姨说,她担心老人出事,就赶紧报了警。

警察告诉记者,屋中并无老人的身影,但堆满了垃圾,恶臭就是垃圾散发出来的。付大爷的外甥也从外地赶了过来,据他称,前段时间曾跟老人通过电话,但现在打他手机已联系不到他了。目前警方将进一步调查此事。(周先生线索费50元)

#### 捡废品者示警 抓住小偷

快报讯(记者 常毅)50来岁的刘师傅是个聋哑人,平时在汉中门大街一带靠捡废品为生,累了就坐在路边台阶上歇歇。前晚,正在歇脚的刘师傅发现,有人在欧尚超市门口偷车,他立即“啊啊”大叫起来,并喊人一起来抓小偷。

听见刘师傅的喊声,附近路人跑过来,将尚未得手的小偷揪住,并报了警。

电动车主很感动,他说这车买时花了两三千块钱,丢了损失可就大了。他拿出200元给刘师傅,但对方摆摆手不肯要。最后,他偷偷把钱塞进刘师傅口袋里。附近居民说,这不是刘师傅第一次做好事了。刘师傅就住在附近,常年在这一带拾破烂,欧尚超市门前的台阶,是他累了休息的地方。这里人流量大,经常有小偷偷电动车。之前,刘师傅就曾经在小偷偷电动车的时候大声喊叫,喊人将其抓住,后来他被小偷带人打了一顿。但他没有“吸取教训”,而是继续做好事,看到小偷偷东西,仍大喊示警。(爆料人线索费50元)

## 倒车倒上台阶 冲进药店伤了人

快报讯(记者 常毅)前晚7点多,南京景明佳园小区广场,突然接连几声巨响,声响来自一家药房,一辆红色轿车倒着冲进柜台,店内一顾客被撞伤,送进了医院。

轿车是冲上这两级高约20厘米的台阶后,又冲进店里的。药房的玻璃大门和橱窗被撞碎。

“有一个男的被撞到了。”一位遛狗的老太太目击了事发过程,她告诉记者,这辆轿车本来是停在门口广场上的,但跳舞的老太太们说,这是她们平时跳舞的地方,让驾驶员挪个地方。一个小

伙子就坐进车里,发动后,不知道怎么回事,突然猛地倒回去,咣当一声就上了台阶,直冲进店里。被撞到的是一位顾客,但伤势不是太重,被救护车送进了医院。

驾驶员随后将车尾受损的轿车开了出去,他显然也被吓到了,“这车是我哥的。”小伙子说,他驾照拿了1年多,哥哥的这个车没怎么开过,自己也弄不清楚是怎么回事,就撞上了。小伙身上没酒味,居民们也证实小伙比较老实。目前,警方正在调查此事。

(邵先生线索费50元)



药店内一地狼藉 现代快报记者 常毅 摄

## 车门故障,地铁一号线一列车清客

### 造成后续3趟列车延迟10到20分钟

昨天是周末,不少南京市民涌向新街口商圈逛街购物,地铁成了首选的交通工具。中午时分,地铁一号线一列由南向北方向行驶的列车,因车门出现故障,无法正常开启,中途被迫清客检修,导致后续3趟列车延误。

### 乘客:列车走走停停

昨天上午10点45分左右,家住江宁的张女士在胜太路地铁站乘坐地铁一号线,准备到新街口逛街。一路上,张女士发现,地铁的速度比平常慢了很多。每到一站,站内都挤满了候车的乘客。行驶到安德门站时,车内广播响起,称要临时停车,但并未解释原因。在安德门站停了约5分钟

后,列车重新启动,可速度比先前更慢。11点左右,列车好不容易到了中华门站,又是临时停车3分钟。列车一路走走停停,中午11点20分左右,终于到三山街站。车站内人非常多,多位民警和辅警,以及地铁工作人员现场维持秩序。大批乘客一拥而上,车内顿时变得拥挤不堪,可列车并未立即开走,而是继续在车站内临时停车。

中午11点半左右,张女士终于到了新街口地铁站,她好不容易才挤下车。“肯定是线路出现故障了,不然列车怎么会走走停停。”张女士称,地铁广播里只是说临时停车,并未解释原因,这让她感觉很纳闷。

### 地铁:一列车车门故障

有乘客在网上发帖称,她中午11点从安德门乘地铁往新街口方向,到三山街站后,车门无法打开,好不容易搞定,可到张府园站后,车门又无法打开。司机折腾了好一阵子,才把车门打开,并让车上所有乘客下车后,才把列车开走。

据南京地铁运营分公司相关人士介绍,昨天中午,地铁一号线确有三趟列车延误,不过并不存在大的故障,只是一列车的车门开启出现了小故障。中午11点左右,一列从奥体中心开往迈皋桥方向的列车,行驶到三山街站时,出现车门无法开启故障。

司机立即按故障列车处理操作,到列车后端成功打开了车门。

后来车行驶到张府园站时,故障仍未排除。为了不影响其它列车运行,尽快方便市民正常乘坐地铁出行,调度中心立即通知司机到后端成功开门后,将车上的乘客请下车。随后,将故障列车空车调整到了鼓楼存车线,进行检修。因及时清客,并将故障列车移走,此次故障仅3趟列车延迟了10到20分钟不等。对此次故障导致列车延误给市民出行带来的不便,地铁运营分公司表示歉意。目前,故障的原因,仍在进一步调查中。

现代快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳

#### 车上没配灭火器 起火时很懊悔

快报讯(记者 常毅)前晚10点左右,在浦口区浦口公园门口马路上,一辆白色轿车突然起火,火势迅速蔓延,越烧越大,还有爆炸声。路过的市民赶快报了警。轿车驾驶员发现起火后,急忙熄火,并下车去找灭火器,可自己车上没带灭火器,到附近也没借到,只好眼睁睁看着轿车被烧。三辆消防车赶到现场后,用了半个小时左右把大火扑灭。据驾驶员讲,车子也没买自燃保险,也没带灭火器,现在发动机已报废,右前轮也烧毁,损失惨重。警方提醒,随着气温逐渐升高,尤其是到了夏天,汽车自燃事件会增多,车主最好在车里配备灭火器,一旦车子发生起火,能最大限度降低损失。

(李先生线索费50元)